
 

VJEROVATI POPUT DJETETA 

 

CILJEVI 

- upoznati vjeru djeteta 

- propitati vlastitu vjeru u odnosu na vjeru djeteta 

- moliti iskreno poput djeteta 

 

POTREBNI MATERIJALI 

- A4 listovi 

- pribor za pisanje 

- radni listovi za skupine 

 

METODIČKI POSTUPCI 

- usmeno izlaganje 

- pismeno izražavanje 

- rad na tekstovima 

 

OBLICI RADA 

- frontalni 

- u skupini 

- individualni 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

UVODNI DIO >>> MOLITVENI POČETAK 

Animator čita molitvu ili zamoli nekoga od sudionika da to učini. 

 

Bog te ljubi. 

On je Otac kojeg si tražio cijeli život. 

Ovo je Njegovo pismo za tebe. 

 

Dijete Moje, 

Ti me možda ne poznaješ, međutim ja znam sve o tebi. Psalam 139,1 

Znam kada sjedneš i kada ustaneš. Psalam 139,2 

Poznati su mi svi tvoji putovi. Psalam 139,3 

Čak znam broj vlasi na tvojoj glavi. Matej 10, 30 

Stvoren si na moju sliku. Postanak 1,27 

U meni živiš, kredeš se i postojiš. Dj 17,28 

Jer si ti moj rod. Dj 17,28 

Poznavao sam te čak i prije nego si začet. Jeremija 1,5 

Izabrao sam te kad sam planirao stvaranje. Efežanima 1, 11- 12 

Ti nisi bio greška, jer su svi tvoji dani zapisani u mojoj knjizi. Psalam 139,16 

Ja sam odredio točno vrijeme tvog rođenja i gdje deš živjeti. Dj 17,26 

Ti si divno sazdan. Psalam 139, 14 

Ja sam te satkao u utrobi tvoje majke. Psalam 139,13 

Ja sam te porodio na dan tvog rođenja. Psalam 71,6 

Mene su ti pogrešno predstavili oni koji me ne poznaju. Ivan 8,41-44 

Ja nisam udaljen niti ljut, nego sam potpuni izražaj ljubavi. 1 Ivanova 4,16 

I moja želja je da ti poklonim svoju ljubav. 1 Ivanova 3,1 

Jednostavno zato što si ti moje dijete i ja sam tvoj Otac. 1 Ivanova 3,1 

Pružam ti više nego što de ikada modi tvoj zemaljski otac. Matej 7,11 

Jer sam ja savršeni Otac. Matej 5,48 

Svaki dobar dar koji dobijaš dolazi iz moje ruke. Jakovljeva poslanica 1,17 

Jer se ja staram za tebe i ja zadovoljavam sve tvoje potrebe. Matej 6, 31-33 

Moj plan za tvoju bududnost je uvijek pun nade. Jeremija 29,11 

Zato što te volim vječnom ljubavlju. Jeremija 31,3 



 

Moja razmišljanja o tebi su nebrojena kao pijesak na obali morskoj.Psalam 139, 18 

Nad tobom se radujem pun veselja i pjesme. Sefanija 3,17 

Nikada nedu prestati činiti ti dobro. Jeremija 32,40 

Jer si ti moja dragocjena svojina. Izlazak 19,5 

Želim te utvrditi cijelim srcem i dušom svojom. Jeremija 32,41 

I želim ti pokazati velike i divne stvari. Jeremija 33,3 

Ako me potražiš cijelim srcem, nadi deš me.Ponovljeni Zakon 4,29 

Raduj se u meni i dat du ti sve što ti srce želi. Psalam 37,4 

Jer ja sam taj koji proizvodi u tebi te želje. Filipljanima 2,13 

U stanju sam učiniti za tebe puno više nego što ti možeš zamisliti. Efežanima 3,20 

Jer sam ja taj koji te najviše ohrabruje. 2 Solunjanima 2,16-17 

Također sam i Otac koji te tješi u svim tvojim teškodama. 2 Korindanima 1,3- 4 

Kada si slomljenog srca ja sam ti blizu. Psalam 34,18 

Kao što pastir nosi janje, tako ja tebe nosim blizu svog srca. Izaija 40,11 

Jednog dana du izbrisati svaku suzu s tvoga lica. Otkrivenje 21,3-4 

I uzet du sve boli koje si pretrpio na ovoj zemlji. Otkrivenje 21,3-4 

Ja sam tvoj Otac, i volim te čak isto toliko koliko sam volio svog sina, Isusa. Ivan 17,23 

Jer u Isusu, moja ljubav prema tebi se otkrila. Ivan 17,26 

On je potpuni izričaj mene. Hebrejima 1,3 

On je došao pokazati da sam ja za tebe, a ne protiv tebe. Rimljanima 8,31 

I redi ti da ja ne brojim tvoje grijehe. 2 Korindanima 5, 18-19 

Isus je umro da bi se ti i ja pomirili. 2 Korindanima 5,18-19 

Njegova smrt je bila konačan izraz moje ljubavi za tebe. 1 Ivanova 4,10 

Odrekao sam se svega što sam volio, da bi zadobio tvoju ljubav. Rimljanima 8, 31-32 

Ako primaš dar mog sina Isusa, primaš mene. 1 Ivanova 2,23 

I ništa te nede ponovno odvojiti od moje ljubavi. Rimljanima 8,38-39 

Dođi kudi, i ja du prirediti veliku proslavu kakvu nebo nije vidjelo. Luka 15,7 

Uvijek sam bio Otac i uvijek du ti biti Otac.Efežanima 3,14-15 

Moje pitanje je....hodeš li ti biti moje dijete?Ivan 1,12-13 

Čekam te. Luka 15,11-32 

 

Voli te tvoj tata! SVEMOGUDI BOG 



 

Animator nastavlja. 

Biti dijete Božje. Svi smo mi to. Ponekad smo toga jako svjesni, a ponekad kao da izostane 

ono povjerenje da je Bog Otac koji nas neizmjerno ljubi. Možda neki od nas ovdje nemaju 

zemaljskog oca, možda on za neke od nas ne mari, možda ga neki ni ne poznaju, a ima i onih 

koji preko svoga oca lakše prepoznaju neizmjernu ljubav Oca nebeskog. Bog je ljubav i sva 

ljubav od njega dolazi i k njemu se vrada. Međutim, postavljam si pitanje, koliko mu 

vjerujem, koliko vjerujem tom Ocu koji ne neizmjerno i bezuvjetno ljubi. Imam li povjerenja 

da me nede napustiti, imam li onu djetinju vjeru da de me pod svoje okrilje staviti i da me ni 

jedan vjetar nede slomiti? Danas demo si postavljati takva pitanja. Kakvo je moje povjerenje, 

kakva je moja vjera? Jesam li poput djeteta uvjeren/a u zaštitu koju mi Otac daje? Zašto Isus 

pred nas stavlja djecu kao primjer vjere? Dijete, tako maleno, ne može puno toga razumom 

dokučiti, ali ga upravo to približava Ocu, ona unutarnja spoznaja srca. Znam li i mogu li biti 

poput djeteta? 

 

>>> SREDIŠNJI DIO 

Poslušajmo tekst iz Matejeva evanđelja (Mt18,1-5).  

Animator čita. 

Isus i djeca 

„Donosili mu dječicu da ih se dotakne, a učenici im branili. Opazivši to, Isus se ozlovolji i reče 

im: "Pustite dječicu neka dolaze k meni; ne priječite im jer takvih je kraljevstvo Božje! Zaista, 

kažem vam, tko ne primi kraljevstva Božjega kao dijete, ne, u nj nede udi." Nato ih zagrli pa ih 

blagoslivljaše polažudi na njih ruke.“ 

 

Nakon pročitanog teksta, animator postavlja pitanja i potiče na promišljanje. 

- Zašto su Isusu donosili djecu da ih se dotakne? 

- Zašto Isus uzima dijete za primjer kakvih je kraljevstvo Božje? Kakva su djeca? 

- Možemo li redi da je Isus poput djeteta? 

 

 

 

 

 



 

Nakon kradeg razgovora, animator nastavlja. 

Danas demo pokušati razmišljati o djeci, točnije o vjeri djeteta. Vedina vas ovdje još ste djeca, 

djeca jer imate svoje zemaljske roditelje. No, i oni koji ih nemaju, djeca su Nebeskog Oca i to 

demo svi zauvijek i biti. Kakvo povjerenje imamo u svoje roditelje? Vjerujemo li im 

bezuvjetno? Do kada smo imali povjerenja bez ikakvog pitanja? Što se promijenilo? 

 

Animator treba potaknuti na razgovor i voditi prema tome da dijete koje kognitivno nije 

doraslo da spozna lakše vjeruje, ima više povjerenja. Nakon toga, nastavlja. 

 

>>> RAD NA TEKSTOVIMA 

Podijelit demo se u dvije skupine. Svaka skupina dobiti de jedan tekst i ispod njega pitanja. 

Pročitajte zajedno tekst i odgovorite na pitanja. Razgovarajte o tekstu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Radni list 1 >>> Dijete i povjerenje 

 

TATA, NE VIDIM TE 

U kudici na kraju grada življaše jedna mala sretna obitelj, u miru i radosti. Sve dok se jednog 

dana nad njihov dom nisu nadvili crni oblaci dima. Dok je vatra buktala roditelji i djeca istrčali 

su vani na otvoreno. Sretni što su živi i zdravi zagrlili su se čvrsto. Nemodni. Gledali su svoju 

kudu u plamenu i dimu. U jednom trenutku se zgledaše sa užasom u očima jer je nedostajao 

najmlađi dječak od četiri godine. U trenutku dok su izlazili, on se uplašio goleme vatre, gušen 

dimom vratio se natrag i popeo na gornji kat. Što učiniti? Otac i majka pogledaše se 

preneraženo, sestre su počele urlati. Udi u oganj je nemogude. Vatrogasci kasne. U tom 

trenutku, gore visoko otvorio se prozor. Na njemu je stajao dječak i izbezumljeno dozivao: 

"Tata, tata!" Otac je zavikao iz svega glasa: "Skoči dolje!" Dječak ispod sebe nije vidio ništa 

osim vatre i gustog dima, ali je čuo glas i odgovorio preplašeno: "Tata, ja te ne vidim.“ "Ja 

tebe vidim i to je dovoljno. Skoči dolje!" - Vikao je nesretni čovjek. Dječak skoči i nađe se 

zdrav u raširenim rukama oca koji ga je uhvatio u letu. 

 

 

PITANJA I ZADATAK 

1. Što nam govori ova priča? 

2. Može li odrastao čovjek ima takvo povjerenje? 

3. Da li bi se netko od vas usudio skočiti? 

4. Kakva je djetetova vjera? 

5. Ako netko zna neku sličnu priču, neka ju ispriča. Probajte se sjetiti jeste li vi nešto 

učinili u djetinjstvu, a da je povezano s povjerenjem, zbog čega ste sada ponosni, ali 

što sada ne bi učinili.  

 

 

 

 

 

 

 



 

Radni list 2 >>> Dijete i molitva 

 

BOŽJI ODGOVOR 

Andrea je imala jednu jedinu želju - bicikl. Jedan žuti bicikl, koji je vidjela u izlogu u gradu. Od 

nje su joj rasle zazubice. Vidjela ga je u svojim snovima, u bijeloj kavi, u spomeniku Karlu 

Velikom koji je bio na školskoj knjizi. Ali Andreina majka je imala mnoštvo dugova, troškovi 

su rasli svaki dan. Nije još mogla kupiti skupi bicikl koji je sanjala Andrea.  Andrea je 

poznavala majčine novčane poteškode i zato je odlučila zatražiti bicikl direktno od Boga - za 

Božid. Svake večeri Andrea je istom rečenicom započinjala svoje molitve: "Sjeti se učiniti da 

imam žuti bicikl za Božid. Amen." Svake večeri majka je slušala Andreine molitve za žuti bicikl 

i svake večeri žalost je više pritiskala njeno srce. Majka je znala da de Božid postati najtužniji 

dan za Andreu. Nije mogla nabaviti djevojčici bicikl i znala je  da de djevojčicabiti jako tužna. 

Stigao je Božid i naravno Andrea nije dobila bicikl. Navečer, kao i svake večeri djevojčica je 

kleknula pored kreveta i izgovorila svoju molitvu. "Andrea", reče majka tužno, "možda si  

nezadovoljna što nisi dobila bicikl za Božid. Nadam se da se ne ljutiš na Boga jer nije 

odgovorio na tvoje molitve." Andrea pogleda majku: "O, ne mama, nisam ljuta na Boga. 

Odgovorio je na moje molitve. Bog je rekao: „NE!" 

 

 

PITANJA I ZADATAK 

1. Što nam govori ova priča? 

2. Kakva je molitva ove djevojčice? 

3. Usporedite vašu molitvu sada s molitvom ove djevojčice? 

4. Kakva je njezina vjera? 

5. Sjetite se za što ste molili dok ste bili djeca i te molitve zapišite. 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ostaviti skupine da rade 20-ak minuta, zatim animator nastavlja. 

Molim predstavnike svake skupine da iznesu svoj tekst, te odgovore na svoja pitanja. Kad 

iznesu, svatko može dodati neko svoje razmišljanje o tome ili neki primjer iz života ako ima. 

 

>>> SINTEZA 

Što iz ovoga možemo zaključiti? Imati potpuno povjerenje pridržano je djeci. Zašto? Vratit 

demo se sada na tekst iz Matejeva evanđelja (Mt 18,1-5). Koju nam poruku Isus daje? 

 

Animator na 10 kartica pripremi objašnjenje evanđelja - izabrane rečenice iz teksta fra 

Tomislava Pervana – tumačenje Mk 10,13-16 koje treba složiti po redu. Na svakoj kartici 

jedan je broj. Animator podijeli kartice nasumce 10 sudionika. 

 

Molim vas da pročitate prema rednim brojevima svoj tekst. Kada pročitate svoju karticu 

donesite ju i staviti demo je na ploču!  

 

Kada svi pročitaju i donesu, dobiti demo na ploči objašnjenje teksta Matejeva evanđelja, ali i 

jednu jako bitnu rečenicu: „Djeca su za Isusa slika kako čovjek treba pristupiti Bogu.“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

DJECA (1) 

Naime, znamo na koji su način djeca 

uporna u ostvarivanju svojih želja. Oni 

znaju doslovce sve u kudi prevrnuti, znaju 

biti krajnje uporna i tvrdoglava u svojim 

traženjima. Ona još nisu odrasla, ne znaju 

mnogo toga u životu, nisu sagorjela u 

svojim idealima. 

 

 

 

SU (2) 

Sve je to Isusu povod kako se moramo 

truditi i nastojati upravo kao djeca oko 

kraljevstva Božjega. 

 

 

ZA (3) 

Djeca su spontana, radoznala, povjerljiva, 

dok su odrasli redovito sumnjičavi, lijeni, 

nepovjerljivi. Zaigrana i razigrana djeca 

zaboravljaju sve oko sebe, i vrijeme i 

prostor, ona žive do kraja u sadašnjem 

trenutku, njima je vrijeme vječnost, dok 

smo mi odrasli tjerani, uvijek u nemiru, 

živimo jedino u bududnosti, u trenutku koji 

dolazi, u onome što još moramo, što bismo 

još htjeli i željeli ostvariti. 

 

 

 

ISUSA (4) 

Djeca primaju darove spontano, ona si daju 

pomodi, a mi bismo sve htjeli svojim 

silama, svime ovladati, ne trebamo ničiju 

pomod. Isus kao da želi svima poručiti, u 

svim tim točkama trebate biti kao djeca. 

 

 

SLIKA (5) 

Dijete donosi sa sobom na ovaj svijet ono 

iskonsko povjerenje koje se vremenom 

gubi, 

 

 

KAKO (6) 

jer je svijet prepun prepreka, ograničenja, 

uvjeta koji su neispunjivi. 

 



 

 

ČOVJEK (7) 

Isus od nas traži upravo takvu djetinju 

otvorenost. Naučiti se poput djece otvarati, s 

punim povjerenjem. Bog nas je htio kao svoju 

djecu i kao djeca bismo se morali osjedati u 

ovom svijetu. Bog želi da mi u njegovu ljubav 

vjerujemo. Dijete mora ljubiti upravo s 

činjenice što je dijete, što je tu. Ono još ništa 

nema, još ništa ne može, u njegovu svijetu ne 

vrijede razlike koje postavljamo, nema tu 

kategorija posjedovanja i uspješnosti. 

 

 

TREBA (8) 

Ono je jednostavno tu i samom svojom 

pojavom traži od nas da ga prihvatimo. Ono je 

prema svima dobro, i prema dobrima i lošima. 

Ne razlikuje. 

 

 

PRISTUPITI (9) 

Prema Isusovu poimanju postati dijete znači 

postati u vjeri odrastao, znači pristati na dijete 

u sebi, priznati dijete u sebi, jer samo tako 

možemo biti ljudi koji druge prihvadaju i s 

drugima žive u jedinstvu. 

 

 

BOGU (10) 

Mi smo Božja utopija, koja se rađa, nastaje i 

odrasta - kad postanemo kao djeca, divni Božji 

san. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Zatim animator nastavlja… 

Djeca, tako jednostavna, slobodna od predrasuda, neiskvarena i potpuno otvorena srca… 

Upravo zato oni su najbolji primjer povjerenja prema roditeljima. Na samom početku smo 

rekli da mi ved imamo neka iskustva, možda nam roditelji nisu bili uvijek najBolji, možda su 

nas nekada povrijedili ili izigrali naše povjerenje, ali Isus nam stavlja dijete kao primjer kako 

treba vjerovati. Vjerovati onome koji nas je stvorio, koji je uvijek uz nas i koji nas nikada nede 

napustiti. Nikada ne smijemo zaboraviti da smo ljubljena djeca Božja. Nikada ne smijemo 

smetnuti s uma da je Bog Otac koji nas neizmjerno ljubi, da nas uzdržava i da od nas traži 

samo da mu u potpunosti vjerujemo i da svoj život predamo u njegove ruke s potpunim 

povjerenjem. Jesmo li spremni to učiniti? Možemo li Ocu redi bezuvjetno ti se predajem, moj 

je život u tvojim rukama? Kakva je zapravo moja vjera, moje povjerenje u Tvoju bezgraničnu 

mod? Mogu li se posramiti pred djetetom kad je moje povjerenje toliko malo ili pak u djetetu 

mogu tražiti i prepoznati svoje povjerenje? Što, Isuse, zapravo od mene danas tražiš? 

 

>>> AKTUALIZACIJA 

Neka svatko pokuša napisati svoju vlastitu molitvu… Bilo da danas Isus želi zahvaliti za dar 

vjere, potpunog povjerenja, bilo da ga želi zamoliti za iskrenu, djetinju vjeru koja nas 

oslobađa od predrasuda i iskreno privlači k Bogu, Ocu koji nas neizmjerno ljubi! 

 

Ostaviti sudionike 10-ak minuta uz meditativnu glazbu… 

 

ZAVRŠNI DIO >>> MOLITVENI ZAVRŠETAK 

Susret demo završiti našim molitvama. 


